

ВЕЧЕРНИЙ ВОРОНЕЖ

ОКТАБРЬСКИЕ ПРЕМЬЕРЫ

В НОВОМ сезоне на сцене нашего театра начнут свой путь четыре выпускника государственного института театрального искусства имени А. Луначарского — Виктор Максимов, Сергей Надеждин, Вадим Гольман, Любовь Жаботинская.

Приглашены в театр два выпускника вахтанговской школы имени Б. Щукина — Герман Лисициан и Юрий Симановский.

Возвращается в родной коллектив воспитанница студии нашего театра Антонина Майорова (Харина).

Пришел в труппу молодой, но уже широко заявивший о себе в театральном мире актер Вадим Соколов, его дебютом на воронежской сцене будет ответственная роль Я. М. Свердлова в спектакле о В. И. Ленине по пьесе Шатрова «Шестое июля». В этой масштабной работе нового сезона в постановке главного режиссера П. Монастырского будет занята вся труппа. В роли В. И. Ленина

выступит народный артист РСФСР Вячеслав Дубинский.

Приглашен в театр молодой режиссер Мамалат Мусаевич, ученик выдающегося советского режиссера Георгия Александровича Товстоногова.

ПРИГЛАШАЮТ «КОЛЬЦОВЦЫ»

В порядке творческой учебы молодежь труппы и студенты филиала Ленинградского института музыки и кино под руководством главного режиссера будут работать над спектаклями «Ромео и Джульетта», В. Шекспира и «Два клена» Е. Шварца (для детей).

В новом сезоне главенствующее место в репертуаре театра займет современная драматургия. Сезон открывается пьесой молодого драматурга Роальда Назарова «Алексей Вересов»

(«Самая короткая ночь»). Спектакль — в постановке П. Монастырского и В. Ланского, художник Н. Данилов — расскажет о людях высокого долга, большой человечности. В главной роли дебютирует возвратив-

шийся в труппу заслуженный артист РСФСР Василий Корзун, в спектакле заняты заслуженные артисты РСФСР Мария Шишлова, Вера Романцева, Николай Ефимов, артисты Кира Трапезникова, Римма Несмелова, Тамара Павлова, Людмила Грязнова, Вера Локтинова, Елена Высоцкая, Нелли Бенедиктова, Галина Мачехина, Ирина Сачко, Иван Золоторев, Борис Левицкий, Николай Зеленев, Владимир Рудый и другие.

В первой декаде сезона пой-

дет и еще одна премьера — «Горькие травы» по роману Петра Проскурина. (Пьеса рекомендована Министерством культуры РСФСР к 50-летию Советской власти).

В параллели со спектаклем «Шестое июля» идет подготовка пьесы В. Шаврина «Девушки с улицы Надежды» (режиссер Герман Меньшенин, художник Николай Данилов). Пьеса поднимает морально-нравственные проблемы молодежи. Намечены к постановке, кроме Шекспира, и произведения Островского и Шиллера.

Намечается в сезоне и большая работа по пропаганде театрального искусства, улучшению творческих связей с широкими зрительскими кругами, большая надежда в этом возлагается на созданный в прошлом сезоне клуб друзей театра.

Итак, приглашаем вас дорогие друзья 1 октября на первую премьеру сезона!

З. МУРАВЬЕВА,
зав. литературной частью
театра.